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A projekt tartalmának ismertetése: 

Az épület az 1970-es évek elején épült. Jelenleg kialakított struktúrája megfelel az óvodai és 

a bölcsődei nevelés szükséges minimális feltételeinek, ugyanakkor műszaki állapota több 

esetben az 1970-es évekből megmaradt, illetve az időközben történt felújítások hektikus 

mivoltát tükrözi. Az ingatlan és annak felszereltsége elmarad a kor követelményeitől, az 

egyenlő esélyű hozzáférés biztosítása érdekében a gyermekek nevelési körülményeinek, a 

nevelés színvonalának javítása szükséges. Jelen pályázat keretében a régi infrastruktúra 

felújítása valósul meg, mely a működési, működtetési feltételeket javítja, másrészt kiemelt 

figyelmet fordítunk a nevelési feltételek színvonalának növelésére az eszközök, 

berendezések megújításával. 

Az épület tekintetében alapvetően a fenntartást segítő beavatkozások, szigetelés, 

nyílászárócsere, villamos rendszerek és gépészeti rendszerek szükségszerű felújítása, a 

tető vízszigetelése, csapadékvíz elvezetése, napelemes rendszer telepítés is megvalósul. 

Megújításra kerül a távhővel működő fűtési rendszer, illetve az épületen belüli távhővezeték 

(önkormányzati tulajdon). Az épület jelenleg egyes helyeken szigetelt, egyes helyeken 

téglaberakásos, a nyílászárók többsége műanyag, de cserére szorul, jobb hőtechnikai jellemzők 

biztosítása érdekében. A távhővezeték jelenleg a folyosó alatt húzódik, a felújítás során annak 

hozzáférhetősége megoldásra kerül (jelenleg minden javítás esetén burkolatot szükséges 

bontani és helyreállítani). A jelenlegi riasztórendszer nem működik, kizárólag a gazdasági 

bejáratnál rendelkezik érzékelővel, melyet ki kívánunk terjeszteni a többi bejáratra is (bölcsődei 

és 3 óvodai bejárat). 

Az óvodai ellátás esetében három csoportszobához olyan mosdó tartozik, mely az 1970-es évek 

óta nem került felújításra. Ebben a mosdóban folyamatos és rendszeres probléma a 

szennyvízelvezetés, illetve a szagelzárás, mely a legközelebb elhelyezkedő csoportszobában is 

gondot okoz.  



 

Az épület egészében felülvizsgálandó és megújítandó a szennyvízelvezetés, mivel nem csak a 

gyermekmosdók, hanem a dolgozói mosdók esetében is rendszeres a dugulás, visszafolyás. Az 

óvodai ellátás további két csoportszobájához tartozó mosdó szintén felújításra kerül. A 

gyermekek öltözői mind burkolatokban, mind berendezésekben megújulnak, a jelenlegi kopott, 

régi, folyamatosan és rendszeresen felújításra kerülő bútorok helyett modern megjelenést 

kapnak. 

A konyha esetében gépészeti fejlesztés (szellőztetés, elszívás), teljes belső felújítás és a 

berendezések tekintetében szükségszerű megújítás történik. 

A nevelés körülményeinek és színvonalának javítása érdekében a foglalkoztatók felújítása 

mellett azok belső bútorzata (mind beépített, mind mobil), berendezése és felszereltége, a 

játékok, fejlesztő játékok, a logopédiai és gyógypedagógiai fejlesztő eszközök és kapcsolódó 

bútorzat szintén megújításra kerül. A szakmai minimumfeltételben és a pedagógiai programban 

meghatározott nevelési feltételek biztosítása érdekében meghatározott eszközök, játékok 

cserére szorulnak, valamint a teljes eszköztár bővítése szükséges az új módszerek és elvek 

alkalmazása érdekében. A modern kornak megfelelő technológiai fejlesztés is megvalósul, 

projektor, tévé, új hangfalak és audióeszközök kerülnek a csoportszobákba. 

Megújulnak a kiszolgáló helyiségek, öltözők, szülők fogadására alkalmas irodák és a tárgyaló, 

burkolatok, felületek és bútorzat terén, mivel azok jelenlegi állapotukban nem jelentenek vonzó 

és megfelelő környezetet. 

Az udvari területek egy része füves, kisebb része térköves felületű, a játékok állománya 

jellemzően elhasználódott, illetve új, modern típusú játékok, fejlesztő eszközök hiányoznak. A 

játék tárolók cserére szorulnak, a régi (korábbi gyermek pancsolóból kialakított) homokozók 

helyett új homokozó felületek jönnek létre. Gumi aljzatok kerülnek telepítésre. Az udvaron 

zöldítési, tereprendezési munkák szükségesek. 

Operatív célok a hatékony és színvonalas nevelési környezet megteremtése révén: 

- a település és a térség bölcsődei férőhelyeinek fejlesztése, mely a 0-3 éves korú 

gyermekek nevelési körülményeit javítja, hozzájárul a kisgyermekek képességeinek, 

készségeinek fejlesztéséhez, szocializációjához, lehetővé teszi a kisgyermekre és a 

családra kiterjedő prevenciós tevékenységek folytatását, 

- a település és a térség óvodai férőhelyeinek fejlesztése, mely a 3-6 éves gyermekek 

nevelési feltételeit javítja, lehetővé teszi a gyermekek kompetenciáinak és 

személyiségének fejlesztését, a szocializáció támogatását. 

Stratégiai és átfogó célok: 

- megfelelő nevelési körülmények kialakítása, férőhelyek biztosítása révén a családok 

segítése a kisgyermekek napközbeni ellátásának biztosításával, a gyermekek 

fejlesztésének megvalósítása, hátránycsökkentő és tehetséggondozó folyamatok 

biztosítása, 

- a kisgyermekes szülők munkaerőpiacra történő visszajutását segíti a bölcsődei 

elhelyezés és a 2,5 éves kortól biztosítható óvodai elhelyezés lehetősége, 

- a területi egyenlőtlenségek kiküszöbölése, az egyenlő esélyű hozzáférés megteremtésre 

kerül az infrastrukturális és tárgyi feltételek megfelelő szakmai minimum szintre történő 

fejlesztésével, 



 

- mindezek hozzájárulnak a település népességmegtartó képességéhez (az elérhető magas 

színvonalú szolgáltatást szívesen választják a szülők, nem viszik más városba, 

nagyvárosba gyermekeiket). 

 

Célfa 

Célcsoportok: 

- 0-3 éves bölcsődés korú gyermekek, 

- 3-6 éves óvodás korú gyermekek, 

- kisgyermeket nevelő szülők és családtagok, 

- nevelésben résztvevő pedagógusok, intézményi dolgozók. 

 

 


